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Міністерство юстиції

На запит, який надійшов до Держстату 01.07.2024 (вх. № ЗПІ/Б-1500-24), у 
межах повноважень інформуємо.

Усі відносини, які виникають у сфері державної реєстрації юридичних осіб 
та фізичних осіб-підприємців, регулює Закон України "Про державну реєстрацію 
юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань" (далі – 
Закон) і нормативно-правові акти, прийняті згідно з цим Законом. Відповідно до 
Закону відомості про юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців після їх 
державної реєстрації вносяться до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (ЄДР), держателем якого 
є Міністерство юстиції.

Органи державної статистики здійснюють облік юридичних осіб та 
відокремлених підрозділів юридичних осіб у Єдиному державному реєстрі 
підприємств та організацій України (ЄДРПОУ), ведення якого регламентується 
Положенням про Єдиний державний реєстр підприємств та  організацій України 
(далі – Положення), затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 
22.01.1996 № 118 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 
22.06.2005 № 499 зі змінами). 

Згідно з Положенням підставою для внесення до ЄДРПОУ або виключення 
з нього даних щодо суб’єктів, а також унесення змін до ЄДРПОУ є надходження 
з ЄДР до органу державної статистики інформації про вчинення реєстраційних 
дій, передбачених вищезазначеним Законом. Тобто органи державної статистики 
в рамках ведення ЄДРПОУ є користувачами реєстраційних відомостей із ЄДР, їх 
дії щодо внесення даних до ЄДРПОУ є завжди похідними від дій державних 
реєстраторів (до набуття чинності Законом – від дій органів державної 
реєстрації).
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Станом на 05.07.2024 відомості щодо суб’єкта з найменуванням 
"Запорізький обласний територіальний центр комплектування та соціальної 
підтримки" або з ідентифікаційним кодом 26629451 до ЄДРПОУ не надходили.

Також повідомляємо, що інформаційний фонд ЄДРПОУ не містить даних 
щодо суб’єктів, відомості про які становлять державну таємницю.

Беручи до уваги викладене й відповідно  до частини третьої статті 22 Закону 
України "Про доступ до публічної інформації", запит в частині пунктів 1 – 4 
направлено для розгляду за належністю та надання відповіді запитувачу в межах 
повноважень до Міністерства юстиції.

Додаток: файл "Запит" на другу адресу.
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